

KRAJEVNIM SKUPNOSTIM

Denar za najnujnejše

Financiranje krajevnih skupnosti v Ljubljani že lep čas ni urejeno, kaj šele, da bi bilo enotno. Iz občinskih proračunov zmorejo krajevne skupnosti komaj pokriti vse denarne potrebe za delovanje delegatskega sistema in družbenopolitičnih organizacij. Zakon o amortizaciji osnovnih sredstev pa nalaga tudi krajevnim skupnostim nalogo, ki ji niso kos – obračunavanje amortizacije.

«Glavarine,» ki so jo v preteklih letih plačevale organizacije združenega dela, ni več. V prihodnjem letu bo treba zato vzdrževanje družbenih objektov krajevnih skupnosti, v katerih je vloženo precej denarja, dokončno urediti. Na oktobrski seji bežigradske občinske skupščine so delegati vseh treh zborov obravnavali osnutek samoupravnega sporazuma o združevanju in uporabi sredstev za zadovoljevanje skupnih potreb delavcev in občanov v bežigradskih krajevnih skupnostih za tekoče petletno obdobje. Samoupravni sporazum bo sicer podpisalo združeno delo. Na skupščinskih zborih so delegati, statutarno pravna komisija občinske skupščine in ostala delovna telesa zborov le oblikovali mnenja, predloge in pripombe, ki jih bo predlagatelj osnutka upošteval pri oblikovanju predloga.

Osnutek samoupravnega sporazuma predvideva, da bodo sredstva, zbrana na podlagi sporazuma – gre za 13.744.527 dinarjev, namenjena zgolj za vzdrževanje objektov, ki jih upravljajo krajevne skupnosti, za amortizacijo za plačilo najemnine prostorov in za osebne dohodke tehničnega osebja (kurjačev, snažilci in vratarjev). Udeleženci samoupravnega sporazuma bodo v ta namen združevali 0,158 odstotkov od bruto osebnega dohodka na zaposlenega iz ostanka dohodka po zaključnem računu za preteklo leto. Toliko osnutek. Ker imajo nekatere krajevne skupnosti za Bežigradom več organizacij združenega dela na svojem področju, druge pa nič, bo pri delitvi zbranega denarja upoštevano načelo solidarnosti. Po predvidenih stroških krajevnih skupnosti bo največji delež denarja pripadal krajevni skupnosti Stadion – 2.312.358 dinarjev, najmanjši pa krajevni skupnosti Dol – 93.000 dinarjev.

Zbiranje sredstev za potrebe krajevnih skupnosti glede na sedež organizacij združenega dela, ki ga predlaga osnutek samoupravnega sporazuma, pa je zgolj začasna rešitev. Ko bo način zbiranja dogovorjen za vso Ljubljano enotno, bo tudi ta samoupravni sporazum popravljen in usklajen z vsemi ljubljanskimi občinami. Potreba po enotnosti v Ljubljani je bila tudi želja delegatov bežigradske občinske skupščine.

VIDA PETROVIČIČ

LJUBLJANSKA KOMUNALNA SKUPNOST

Bo delegatsko odločanje steklo?

Že nekaj let tečejo v Ljubljani prizadevanja, da bi komunalno gospodarstvo vseh petih ljubljanskih občin spravili pod enotno streho z ustanovitvijo komunalne skupnosti ljubljanskih občin. Javna razprava o osnutku tega samoupravnega sporazuma se je končala konec oktobra, o osnutku sporazuma in o oceni javne razprave pa sta na skupnem zasedanju razpravljala tudi predsedstvo občinskega sindikalnega sveta in predsedstvo občinske konference socialistične zveze.

V javni razpravi je sodelovalo s konkretnimi vprašanji in predlogi pet bežigradskih krajevnih skupnosti in štiriindvajset organizacij združenega dela. Na skupnem sestanku so ocenili, da je bila javna razprava skromna, njeni udeleženci pa so opozorili le na posamez-

na vprašanja, ki bodo še urejena, na splošno pa so se vsi opredelili za predlagano ustanovitev enotne komunalne skupnosti. V drugih ljubljanskih občinah pa osnutek samoupravnega sporazuma ni bil tako enotno podprt kot za Bežigradom. Na kaj so opozorili razpravljalci? Podrobneje bo treba opredeliti področje družbenoekonomskih odnosov v bodoči komunalni skupnosti ali po domače določiti: kdo pije, kdo plača. Tudi predvideni način odločanja s preglasovanjem ni najboljši, saj gre vendar za samoupravno dogovarjanje in sporazumevanje. V razpravah so se delavci in občani opredelili za enotno uresničevanje in izvajanje komunalnega gospodarstva v Ljubljani, saj je nesmiselno da probleme, kot so oskrbe z vodo, mestni

potniški promet, javna higiena, odlagališča smeti, pokopališča, ureditev posameznih sosesk in ostale razmejujejo občinski plotovi. Skrbno in smotno pa bo treba organizirati delovno skupnost, ki bo skrbela za delovanje delegatskega sistema v bodoči enotni komunalni skupnosti. Strokovne naloge pa bodo seveda opravljali izvajalci in ostali pristojni. Za to morajo čimprej izdelati normative za vrednotenje svojih storitev, da bo svobodna menjava dela sploh lahko stekla. Delavci in občani pa bi se lažje odločali o predlagani rešitvi, če bi poznali tudi denarne prednosti nove organiziranosti v primerjavi s sedanjo, ki poteka v vsaki občini ločeno.

V razpravi na skupni seji sindikata in socialistične zveze je prevladalo predvsem mnenje

Borisa Butine, člana predsedstva občinske konference socialistične zveze, da bo treba v bodoči enotni ljubljanski komunalni skupnosti zelo temeljito urediti delovanje delegatskega sistema, da ne bo mestna raven reševanja komunalnih problemov, za katere je pristojna občina, posameznim organizacijam združenega dela in krajevnim skupnostim rešitev bolj odtujila kot približala. Morala bi bilo smiselno že na občinski ravni oblikovati konferenco delegacij, ki bo učinkovito posredovala želje delavcev in občanov na mestni nivo. Inicijativni odbor za ustanovitev komunalne skupnosti ter družbenopolitične organizacije mesta bodo morali sprejeta stališča občin temeljito proučiti in upoštevati.

V.P.

Izredno zanimanje

Z razširjene seje občinskega odbora ZJB NOV

Na razširjeni seji občinskega odbora Zveze združenj borcev NOV, ki je bila v torek, 15. novembra, so obravnavali aktualna družbenoekonomska in politična vprašanja v zvezi z uresničevanjem ukrepov ekonomske stabilizacije. Za osnovo jim je bilo izvajanje predsednika IS SRS Janeza Zemljariča, ki ga je imel na seji republiškega odbora ZJB NOV 28. oktobra. Obravnavali so še informacijo Predsedstva zveznega odbora ZJB NOV Jugoslavije o stališčih organizacije zveze borcev pri uresničevanju družbene samozasčite s posebnim poudarkom na sedanjo politično situacijo v Jugoslaviji. V nadaljevanju so obravnavali še programsko usmeritve skupščine zveze borcev NOV mesta Ljubljane za leto 1983/84, ki bodo – kot je bilo dogovorjeno na seji – v pisni obliki posredovane vsem krajevnim organizacijam ZJB NOV. Potrjeni so bili tudi delegati (35 mest) ZJB NOV za različne organe občinske konference, mestne konference, medobčinskega sveta in republiške konference SZDL.

Na seji so predsedniki posameznih komisij občinskega odbora ZJB NOV poročali o trenutnih pomembnih zadevah organizacije. Dogovorili so se, da bodo imeli do letne skupščine še dva ali tri posvete borcev, namenjenih posameznim družbenopolitičnim temam. Posredovana je bila tudi informacija o prečnem finančnem stanju borčevskega glasila TV-15, za kar je bilo dogovorjeno, da bo predsedstvo na eni naslednjih sej posvetilo vso potrebno pozornost temu vprašanju.

DUŠAN REBOLJ

Usposabljanje rezervnih vojaških starešin

Predsedstvo občinske konference ZRVS je že 15. septembra pripravilo in sprejelo program vzgoje in usposabljanja članstva za leto 1983/84. Smatrali so, da je potrebno takoj pristopiti k uresničevanju zadanih nalog in tako so prvo predavanje organizirali v mesecu oktobru. Programsko tema je bila zelo aktualna, pa tudi zahtevna. Bilo je nujno, da so pri izbiri predavateljev angažirali sposobne in izkušene tovariše. Tako sta za to prvo temo zelo uspešno sodelovala tovariša Drago Košmrlj in Dušan Dolinar. Zelo izčrpno sta orisala mednarodno politično in vojaško situacijo, obrazložila sta gospodarsko problematiko in dogajanja doma in v svetu. Neposredno sta usmerjala članstvo na izvajanje stabilizacijskih programov in ukrepov na področju družbenopolitičnega in družbenogospodarskega razvoja.

Tudi udeležba na predavanjih je bila zadovoljiva.

D. R.

Foto studio Cerkvenik

Vodovodna 15, tel. 310-719

Barvne fotografije za novo osebno izkaznico in druge dokumente vam izdelamo najhitreje



Industrijska montažna podjetja, Ljubljana

VSEM DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM
ČESTITAMO K DNEVU REPUBLIKE

Delovna skupnost SOZD IMP
Temeljna organizacija OGREVANJE-VODOVOD
Temeljna organizacija KLIMA MONTAŽA
Delovna skupnost PROMONT
Temeljna organizacija ELEKTROMONTAŽA
Temeljna organizacija TEN/ENERGETIKA
Temeljna organizacija TEN/TELEKOMUNIKACIJE
Temeljna organizacija DVIGALO
Delovna skupnost EMOND
Delovna organizacija KLIMAT
Temeljna organizacija INŽENIRING
Temeljna organizacija PROJEKTIVNI BIRO
Temeljna organizacija MARKETING
Delovna skupnost IZIP

do paralele

marketing
inženiring
založništvo

Ljubljana, samova 9 p.p. 302

telefon 314 567

wolfova 8 telefon 216 303

ČESTITAMO VSEM OBČANOM
ZA DAN REPUBLIKE



orodjarna in predelava
plastičnih mas, embaliranje
kemičnih izdelkov

Ljubljana, Kališnikov trg 10
telefon (061) 341-912, 349-881

Čestitamo vsem občanom za dan republike